



Turisticna agencija TRUD  
Krekov trg 1  
SI - 1000 Ljubljana  
E-pošta: [trud@trud.si](mailto:trud@trud.si)  
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

---

## Škotska

---

### Program po dnevih:

1. dan

#### Ljubljana-Edinburgh

Prevoz do enega od okoliških letališč ter polet v **Edinburgh**. Po pristanku nas čaka spoznavanje škotske prestolnice. Legenda pravi, da je mesto nastalo na sedmih gričih. Sprehod čez staro mestno jedro, ki se nahaja na delu vulkanskega stožca in ogledi: Royal Mile, palača Holyrood, kraljeva palača, katedrala St. Giles, parlament... Največja znamenitost mesta je utrjen grad. Po želji ogled gradu, kjer se nahaja več muzejskih zbirk, med njimi tudi Kronska soba, zakladnica najstarejših kronske draguljev v Evropi. Zapeljali se bomo na grič Calton, od koder je najlepši pogled na najslavnejšo ulico na Otoku, Princes Street. Nočitev.

---

2. dan

#### Perth-St. Andrews-Stonehaven-Dunottar-Aberdeen

Zajtrk. Dan začnemo z obiskom **Pertha**, ki se nahaja ob reki Tay in nad katerim je bil navdušen že Walter Scott. Njegova pomembnost izvira iz dejstva, da so v bližini že od 9. stoletja kronali škotske kralje. Ogledamo si palačo **Scone**, kjer se je to dogajalo in v njej videli tudi zanimivo zbirko ur iz 18. stoletja. Zgrajena je iz rdečega peščenjaka z zobato streho in je tipičen primer neogotskega stila na Škotskem. Ogledamo si razkošne vrtove in repliko kamna usode (Stone of Scone). Nato se bomo odpravili do mesteca **St. Andrews** na vzhodni obali, rojstnega kraja golfa. Slikovito pot ob vzhodni obali nadaljujemo do ribiškega mesteca **Stonehaven**, ki leži v naravno zaščitenem pristanišču. Tu si ogledamo mogočne ruševine gradu **Dunottar**, kjer so snemali Hamleta. Proti večeru prihod v granitno mesto **Aberdeen**. Njegov sivi granit se lesketa kot srebro. Je tretje najbolj naseljeno mesto na Škotskem, ki je poznano po industriji ribištva, izdelavi papirja, ladjedelništvu in nahajališčih nafte. Sprehodili se bomo po glavni ulici Union street, kjer so nanizane vse glavne mestne znamenitosti. Aberdeen ima 45 parkov in vsako leto okrasijo mesto z nekaj milijoni vrtnic in narcis. Že

---

nekajkrat je dobilo nagrado najboljšega mesta Kraljeve hortikulture družbe. Večerja in nočitev.

---

3. dan

## Aberdeen-Balmoral-Cawdor-Culloden-Inverness

Zajtrk. Razgibana pot po slikoviti škotski pokrajini nas dopoldne pripelje do kraljeve rezidence v **Balmoralu**. Grad Balmoral je velika posest, ki se nahaja v bližini vasi Crathie. Posestvo in njegov prvotni grad je leta 1852 kupil princ Albert, mož kraljice Viktorije. Balmoral so povečevali člani kraljeve družine in zdaj pokriva površino približno 20.000 hektarjev. To je posestvo z gozdnimi in kmetijskimi zemljišči ter čredami jelenov, višavskega goveda, ovac in ponijev. Čeprav se Balmoral imenuje grad, ima funkcijo podeželske hiše iz viktorijanskega obdobja. Nato vožnja po čudoviti dolini reke Dee in čez višavje **Grampian**. Le kdo ne pozna škotskega viskija, ene najbolj znanih žganih alkoholnih pijač na svetu? Škoti svoj viski starajo v hrastovih sodih in ker niso mešani, jim rečejo single malt. Po želji obisk destilarne, kjer žlahtno pijačo lahko kupimo. V **Cullodnu** se peljemo mimo prizorišča ene najpomembnejših bitk na škotskih tleh. To je bil zadnji poskus jakobitskega vzpona, ki je privedel do zmage za Hanoverjevo hišo nad Stuartovo hišo. Bila je tudi bitka med katoličani in protestanti. Bitka pri Cullodenu je znana tudi po tem, da je bila zadnja bitka v zgodovini Velike Britanije in se šteje za konec tradicionalne klanovske ureditve. Prispemo v **Inverness**, ki pomeni ustje reke Ness. Smo v glavnem mestu škotskega višavja. Mesto je poznano po mnogih izvirih vode. Zapeljemo se mimo glavnih znamenitosti: katedrale svetega Andreja, gradu Inverness, mestna hiša, stari zapor. Inverness gosti vsako leto tudi največji golf turnir na Škotskem. Nad starim mestnim jedrom stoji grad **Cawdor**, ki je povezan s Shakespearjevo dramo Macbeth. Grad je poznan po še delujočem dviznem mostu in labirintnem vrtu. Nočitev.

---

4. dan

## Loch Ness-Urquhart-Eilean Donan-otok Skye

Zajtrk. Kmalu bomo **pri jezeru Ness**, najbolj znanem po ljubki pošasti Nessie. Ogleдали si bomo center in izvedeli vse o njej. Mogoče jo bomo z razvalin gradu **Urquhart** zagledali tudi mi, saj je od tu pogled na jezero najlepši. Verjetno najslikovitejši in največkrat fotografirani škotski grad v osrčju Škotskega višavja pa je **Eilean Donan**, ki ga seveda ne smemo izpustiti. Leži na stičišču treh jezer. Tu se bomo seznanili z burno zgodovino Višavja in klanov. Po mostu bomo nato prispeli na enega najbolj zanimivih otočkov Hibridov. **Skye** nas bo očaral z umirjenostjo in lepo naravo. Veliko ljudi tu še govori galščino. Popoldansko raziskovanje Skyja. Razpoloženje na otoku se hitro spreminja. V pokrajini se prepletajo gore, zelene doline, jame,

---

slapovi. Najbolj znano je gorovje Cuillins na jugu otoka, ki ga vidimo iz vseh kotov otoka. Prevezla nas bo avtohtonost otoka. Otok Sky je največji in najbolj severni otok Notranjih Hibrinov. Največje mesto na otoku je Portree, s slikovitim pristaniščem. Nočitev.

---

5. dan

## Skye-Glenfinnan-Fort William-Inveraray

Zajtrk. Zapustimo otok in se znajdemo na Cesti do otokov, Road to the Isles. Ko bomo prispeli do **Glenfinnana**, nas bo presenetil veličasten železniški viadukt, kjer so posneli veliko filmov, med drugim tudi delček Harryja Potterja. Viadukt, ki je po vsem svetu znan zaradi svojega izjemnega inženirstva in verjetno še pomembneje – kot pot do ene in edine – Bradavičarke. Tu slišimo zgodbo o rodbini Stuart in že smo pri **Fort Williamu**, v bližini katerega se dviguje najvišja britanska gora **Ben Nevis**, kar v galščini pomeni, da je odeta v meglo. Nadaljevanje poti do gradu **Inveraray**. Oglevali si bomo grad, ki so mu stoletja vladali vladarji klana Campbell. Nočitev.

---

6. dan

## Loch Lomond-Glasgow

Zajtrk. Pot bomo nadaljevali do največjega britanskega jezera **Loch Lomond**, ki ga opevajo največji pesniki in pisatelji. Jezero je "posuto" z otočki in znano po svoji lepoti, tako da si je prislužilo nadimek "kraljica škotskih jezer". Po slikoviti pokrajini **Trossachs**, deželi Roba Roya, znamenitega upornika in zaščitnika revnih, se odpravimo proti **Glasgowu**. Oglejmo največje škotske mesto, ki je bilo v preteklosti zelo povezan z ladjedelništvom. Sprehodimo se po glavnem trgu George Square, Univerzo, Hydro Arene, Koncertno dvorano Armadillo, katedrale Svetega Munga ter muzeja religij, Viktorijansko pokopališče ter druge pomembne viktorijanske stavbe. Večerja in nočitev.

---

7. dan

## Glasgow-Edinburgh-Ljubljana

Po zajtrku odhod na letališče in polet proti bližnjemu letališču ter še prevoz do Ljubljane.

---

## Termini in cene:

**18.06.2025 - 24.06.2025**

Cene:

- **najmanj 30 potnikov** 1.450€
- **najmanj 20 potnikov** 1.550€

---

## Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročna prtljaga (10 kg), prevoz do letališča in nazaj, nastanitev v hotelih 3\*\*\* z zajtrki, 2 x večerja, avtobusni prevoz, zunanje ogledе s slovenskim vodnikom.

## Doplačila po želji

enoposteljna soba 420 evrov, večji kovček na letalu 50 evrov (20 kg namesto 10 kg).

## Dodatne informacije

Za vstop v Veliko Britanijo je potrebno izpolniti obrazec ETA. Več informacij vam bomo posredovali ob prijavi. Potreben je potni list.